

Wyjaśnienia treści SWZ (Pytania i odpowiedzi nr 2), zmiana SWZ nr 2

Kraków, dn. 11.02.2025 r.

L.dz. DZiK-DZP.2921.3.2025

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, o którym mowa w art. 275 ustawy – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz.U. z 2024 r., poz. 1320), zwanej dalej „ustawą Pzp” pn. **Świadczenie usług w zakresie medycyny pracy dla potrzeb Uniwersytetu Rolniczego im. Hugona Kołłątaja w Krakowie**, nr zamówienia: **DZiK-DZP.2921.3.2025**.

Zamawiający – Uniwersytet Rolniczy im. Hugona Kołłątaja w Krakowie informuje, że w dniu 07.02.2025 r. wpłynął wniosek potencjalnego Wykonawcy w sprawie wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia. Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z odpowiedziami. Na podstawie art. 286 ust. 1 Zamawiający zmienia treść SWZ.

Pytanie nr 1 dotyczy § 6 ust. 10

w pkt. d) zachodzi konieczność zmiany brzmienia tego postanowienia, gdyż według obecnie obowiązującego stanu prawnego to lekarz medycyny pracy jest uprawniony do badania wzroku, w tym osoby pracującej przy monitorze ekranowym, a dopiero gdy w trakcie tego badania okaże się, że dla wydania zaświadczenia o konieczności stosowania okularów korygujących wzrok potrzebna jest konsultacja lekarza okulisty, osoba badana jest do niego kierowana,

Odpowiedź nr 1

Zamawiający dokonuje modyfikacji załącznika nr 4 do SWZ – wzór umowy oraz zapisów SWZ w Rozdziale nr 2 – Opis przedmiotu zamówienia, poprzez dodanie w § 6 ust. 10 pkt. d) oraz w Rozdziale nr 2 pkt. 35) ppkt. d) przed wyrazami „lekarza okulistę” wyrazów „lekarza medycyny pracy lub”.

Po zmianie: „zapewnienia wydawania przez lekarza medycyny pracy lub lekarza okulistę



orzeczeń wraz z wystawieniem zaświadczenia w przypadku, gdy w wyniku badań okulistycznych przeprowadzonych w ramach badań profilaktycznych zaistnieje potrzeba stosowania przez osobę badaną podczas pracy przy obsłudze monitora ekranowego, okularów korygujących wzrok.”

Pytanie nr 2 dotyczy § 6 ust. 10

w pkt. f zachodzi konieczność dodania na końcu tego postanowienia dodatkowego zdania w brzmieniu:

„f) Przeprowadzane kontrole nie mogą prowadzić do ujawnienia wszelkich materiałów, w tym dokumentacji medycznej, mogących umożliwić Zamawiającemu zapoznania z danymi, o których mowa w art. 9 ust. 1 RODO, chyba że przepis szczególny stanowi inaczej.”

Udostępnianie pracodawcom, kierującym w ramach medycyny pracy swoich pracowników, ich dokumentacji medycznej, czego mógłby się domagać Zamawiający przy istniejącym zapisie umowy, umożliwiałoby dostęp do wrażliwych danych osobowych, jakimi są dane o dotyczące zdrowia, a w szczególności do rodzajów przeprowadzonych badań oraz ich wyników. Urząd Ochrony Danych Osobowych w piśmie z dnia 14.05. 2019 r., (znak. ZSZ.ZS.027.79.2019.MS.38722), podniósł, że: „Zgodnie z Motywem 35 RODO cyt.: „(...) do danych osobowych dotyczących zdrowia należy zaliczyć wszystkie dane o stanie zdrowia osoby, której dane dotyczą, ujawniające informacje o przeszłym, obecnym lub przyszłym stanie fizycznego lub psychicznego zdrowia osoby, której dane dotyczą. Do danych takich należą informacje o danej osobie fizycznej zbierane podczas jej rejestracji do usług opieki zdrowotnej lub podczas świadczenia jej usług opieki zdrowotnej, jak to określa dyrektywa Parlamentu Europejskiego i Rady 2011/24/UE; numer, symbol lub oznaczenie przypisane danej osobie fizycznej w celu jednoznacznego zidentyfikowania tej osoby fizycznej do celów zdrowotnych; informacje pochodzące z badań laboratoryjnych lub lekarskich części ciała lub płynów ustrojowych, w tym danych genetycznych i próbek biologicznych; oraz wszelkie informacje, na przykład o chorobie, niepełnosprawności, ryzyku choroby, historii medycznej, leczeniu klinicznym lub stanie fizjologicznym lub biomedycznym osoby, której dane dotyczą, niezależnie od ich źródła, którym może być na przykład lekarz lub inny pracownik służby zdrowia, szpital, urządzenie medyczne lub badanie diagnostyczne in vitro (...)”, co oznacza

tyle, iż do danych medycznych, w analizowanym przypadku, zaliczać się będą zarówno informacje o rodzaju wykonanych w odniesieniu do pracownika badań, jak i o wynikach tych badań.” Urząd w treści wyżej wymienionej korespondencji podnosi, iż cyt.: „Zatem pracodawca nie jest podmiotem uprawnionym do pozyskiwania od podmiotu leczniczego informacji o przeprowadzonych badaniach medycyny pracy w odniesieniu do konkretnego pracownika, z uwagi na to, że nie ma on podstawy do tego, aby zakwestionować konieczność przeprowadzenia konkretnego badania bądź konsultacji z lekarzem.”.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający dokonuje modyfikacji załącznika nr 4 do SWZ – wzór umowy oraz zapisów SWZ w Rozdziale nr 2 – Opis przedmiotu zamówienia, poprzez dodanie w § 6 ust.10) pkt. f) oraz w Rozdziale nr 2 pkt. 35) ppkt. f) treści: „przeprowadzane kontrole nie mogą prowadzić do ujawnienia wszelkich materiałów, w tym dokumentacji medycznej, mogących umożliwić Zamawiającemu zapoznania z danymi, o których mowa w art. 9 ust. 1 RODO, chyba że przepis szczególny stanowi inaczej.”

Po zmianie: poddania się merytorycznej i finansowej kontroli realizacji umowy prowadzonej przez upoważnionych przedstawicieli Zamawiającego, a w szczególności do przedstawienia ich na żądanie wszelkich dokumentów, w tym umów związanych z jej realizacją. Kontrolę przeprowadza się na podstawie pisemnego zawiadomienia o wszczęciu czynności kontrolnych. Z kontroli zostanie sporządzony protokół (podpisany przez obie Strony) zawierający w szczególności wyniki kontroli oraz w przypadku stwierdzenia uchybień – zakres tych uchybień wraz ze wskazaniem sposobu i terminu ich usunięcia. Przeprowadzane kontrole nie mogą prowadzić do ujawnienia wszelkich materiałów, w tym dokumentacji medycznej, mogących umożliwić Zamawiającemu zapoznania z danymi, o których mowa w art. 9 ust. 1 RODO, chyba że przepis szczególny stanowi inaczej.

Pytanie nr 3

W formularzu cenowym brak jest wskazania udziału lekarza medycyny pracy w komisji bhp jako pozycji cennika, która powinna być w nim zamieszczona z uwagi na specyfikę tej usługi, której cena musi uwzględniać czas pracy lekarza i jego taryfowego wynagrodzenia, a nadto

należność ta podlega VAT.

Odpowiedź nr 3

Zamawiający modyfikuje Załącznik nr 1.1 pn. Formularz cenowy poprzez **dodanie pozycji nr 49)** uwzględniającej udział lekarza medycyny pracy w komisji bhp oraz zaoferowaną przez Wykonawcę cenę jednostkową brutto za 1 godz. udziału i jej łączną wartość brutto.

Wobec powyższego, mając na uwadze zasadę przejrzystości prowadzonego postępowania oraz równy dostęp potencjalnych Wykonawców do informacji, jak również umożliwienie potencjalnym Wykonawcom, jak najlepsze przygotowanie ofert, poprzez wydłużenie czasu na ich przygotowanie i złożenie – Zamawiający postanawia, co następuje:

Nowy termin składania ofert ustala się do dnia: 18.02.2025 r., do godz. 06:45.

Nowy termin otwarcia ofert ustala się na dzień: 18.02.2025 r., godz. 07:00.

Jednocześnie Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Pzp dokonuje zmiany treści SWZ, w taki sposób, że:

Wszędzie tam, gdzie w Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) lub innych dokumentach jest mowa o Terminie składania i otwarcia ofert, **należy przyjąć datę: 18.02.2025 r.** – nie jak dotychczas 14.02.2025 r.

W Rozdziale 10 pkt 1 SWZ ulega zmianie termin związania ofertą: z dnia 15.03.2025 r. **na dzień 19.03.2025 r.**

Dokonane zmiany zostają umieszczone na stronie internetowej prowadzonego postępowania tj. <https://platformazakupowa.pl/transakcja/1046495>

Powyższe stanowi integralną część specyfikacji warunków zamówienia.

Załączniki:

1. Załącznik nr 1 – Zmodyfikowany Załącznik nr 4 do SWZ - WERSJA OSTATECZNA I



OBOwIAZUJĄCA OD DNIA 11.02.2025.

2. Załącznik nr 2 – Zmodyfikowany SWZ - DZiK-DZP.2921.3.2025 - OBOwIAZUJE OD DNIA 11.02.2025.
3. Załącznik nr 3 – Załącznik nr 1.1 Formularz cenowy po zmianie z dnia 11.02.2025.

UWAGA! Zamawiający w załączeniu zamieszcza zmodyfikowany Załącznik nr 4 – Postanowienia umowne (wzór umowy), SWZ, Załącznik nr 1.1 Formularz cenowy

Od tego momentu obowiązują uaktualnione wersje w/w załączników.

Kanclerz

/-/ mgr Marcin Gałan